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AFSCHRIFT UIT DE NOTULEN VAN DE
BURGEMEESTER

Zitting van 16 maart 2020

31 SLUITING GEMEENTELIJKE BIBLIOTHEEK - GOEDKEURING

Motivering:
Relevante voorgeschiedenis, feiten en context:
Het besluit van het college van burgemeester en schepenen van 12 maart 2020 om alle 
gemeentelijke inrichtingen te sluiten waar mensen samen komen en activiteiten organiseren:

- GC Den Boomgaard
- refters en de turnzalen van de Gemeentelijke Basisscholen voor naschoolse activiteiten
- sporthal 'Het Loo'
- vergaderzalen van de bibliotheek
- loods op domein Moervelden.  

Het college van burgemeester en schepenen verzoekt de burgemeester om alle noodzakelijke 
maatregelen te nemen om publieksactiviteiten te ontmoedigen.
Het besluit van de burgemeester van 12 maart 2020 om alle openbare evenementen in de openbare 
gebouwen van de gemeente Ranst te verbieden en het gebod om bij alle private evenementen de 
richtlijnen van de federale regering in het kader van social distancing toe te passen.
Het besluit van de Minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken van 13 maart 2020 houdende de
maatregelen om de verspreiding van het corona-virus COVID-19 tegen te gaan met het verbod op
alle publieke en private activiteiten tot en met 3 april 2020.
Het besluit van de burgemeester van 13 maart 2020 met de intrekking van het besluit van 12 maart 
2020 om alle openbare evenementen in de openbare gebouwen van de gemeente Ranst te 
verbieden en het gebod om bij alle private evenementen de richtlijnen van de federale regering in 
het kader van social distancing toe te passen omwille van de hiërarchie der rechtsnorm
Enige duiding bij het besluit van de Minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken van 13 maart 2020 
houdende de maatregelen om de verspreiding van het corona-virus COVID-19 tegen te gaan met het 
verbod op alle publieke en private activiteiten tot en met 3 april 2020 waarbij openbare bibliotheken 
open moeten zijn tijdens de week en verboden in het week-end
Het voorstel van de bibliothecaris en het afdelingshoofd vrije tijd om de publieke toegang tot de 
gemeentelijke bibliotheken te verbieden in navolging van de buurgemeenten maar een 
dienstverlening naar de bevolking te organiseren waarbij de bevolking boeken on-line kan reserveren 
en afhalen.

Juridisch kader:
Artikel 134quater. van de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988
Indien de openbare orde rond een voor het publiek toegankelijke inrichting wordt verstoord door 
gedragingen in die inrichting, kan de burgemeester besluiten deze te sluiten, voor de duur die hij 
bepaalt. Die maatregelen zullen onmiddellijk ophouden uitwerking te hebben indien ze niet tijdens 
de eerstvolgende vergadering van het college van burgemeester en schepenen worden bevestigd.
De sluiting mag een termijn van drie maanden niet overschrijden. De beslissing van de burgemeester 
wordt opgeheven bij het verstrijken van die termijn
Artikel 286-288 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017
De burgemeester maakt de reglementen en de verordeningen van de gemeenteraad, van het college 
van burgemeester en schepenen en van de burgemeester bekend
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De bekendmaking van de lijst van de besluiten, vermeld in artikel 285, en van de besluiten, vermeld 
in artikel 286, gebeurt binnen tien dagen nadat ze genomen zijn, met vermelding van de datum 
waarop ze via de webtoepassing worden bekendgemaakt. Voor de besluiten bevat de bekendmaking 
ook de datum waarop ze zijn aangenomen. De webtoepassing van de gemeente vermeldt de wijze 
waarop het publiek inzage kan krijgen in de besluiten die op de lijst zijn vermeld, en vermeldt ook de 
mogelijkheid om klacht in te dienen bij de toezichthoudende overheid, vermeld in artikel 326. Als de 
toezichthoudende overheid een besluit heeft vernietigd, wordt ook van die vernietiging melding 
gemaakt.

Bijkomende motivering:
De gemeente is bevoegd voor de openbare orde en de gezondheid van haar bewoners. In het kader 
van de federale richtlijn en in het kader van het besluit van de gouverneur is het wenselijk dat de 
gemeente alle maatregelen neemt die de verspreiding van het virus tegen te gaan en alle publieke 
evenementen te ontmoedigen. 
Door het aanbieden van een on-line dienstverlening van de bibliotheek wordt de gezondheid zowel 
van de medewerkers als van de bezoekers van de gemeentelijke bibliotheken versterkt. 

Besluit:
Art. 1:
De burgemeester besluit om vanaf heden de publieke toegang tot de openbare bibliotheken vanaf 
heden te verbieden om de verspreiding van het corona-virus COVID-19 tegen te gaan op voorwaarde 
dat er door de gemeente Ranst een on-line dienstverlening in samenspraak met de omliggende 
gemeenten via Bibburen geïnstalleerd wordt. Dit besluit wordt tot bekrachtiging voorgelegd aan het 
college van burgemeester en schepenen.

Art. 2:
Overeenkomstig artikelen 14 en 19, 2e lid van de gecoördineerde wetten op de Raad van State kan 
tegen deze beslissing een beroep tot opschorting en nietigverklaring worden ingesteld bij de Raad 
van State, wegens overtreding van hetzij substantiële, hetzij op straffe van nietigheid voorgeschreven 
vormen, overschrijding of afwending van macht, binnen zestig dagen vanaf de kennisgeving of 
bekendmaking. Dit beroep kan worden ingesteld door middel van een aangetekend verzoekschrift 
dat is ondertekend door de partij of door een advocaat die is ingeschreven op de tabel van de Orde 
van Advocaten.

Gedaan te Ranst in zitting datum als boven

De algemeen directeur
Wim Van der Schoot

De burgemeester
Johan De Ryck

Voor éénsluidend afschrift
De algemeen directeur De burgemeester 
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